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A. Sarcind de vocabular

Identificati rdspunsul care este cel mai apropiat ca inteles de cuvéntul dat si marcati litera
corespunzdtoare acestuia pe foaia de rédspuns.

AO01. Accesoriu

a) auxiliar
b) particular
. c) rezervat
d) unit
Radspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

A02. A adera

a) ase coordona
b) afuziona
c) aproteja
d) aseralia
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

A03, Comparatie

a) proces prin care se stabileste relatia de cauzalitate

b) proces prin care se stabileste concluzia unor premise

c) proces prin care se stabilesc asemandri si deosebiri

d) proces prin care se stabileste starea de dependenta
Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

A04. Conex

a) care apare in mod incidental

b) care este rezultatul unei insumari

c) care se géseste in legaturd cu ceva

d) care vizeaza o situatie contingentd
Réspuns corect: c), punctaj 0,2 p.




A05. Consens

a)
b)
c)
d)

acord

coincidentd

egalitate

identitate

Rédspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

A06. Discretionar

care este supus unui risc

care are intreaga libertate de actiune
care priveste o imprejurare incertd
care trebuie facut in secret

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

A07. Evaziune

a)
b)
c)
d)

celeritate

extindere

separare

sustragere v
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

AO08. Exclusiv

a) care implicd un compromis

b) care priveste o sanctiune

c) care se limiteaza la un singur lucru

d) care se refera la o exceptie

Réspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

A09. Imperativ

a) afirmat

b) imperios

c) reclamat

d) revendicat

Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

A10. Interimar

a)
b)
c)
d)

adjunct

aparent

mijlocitor

provizoriu

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

Al11. A rambursa

a)

a despagubi

g,




b) a reinnoi
c) arepeta
d) arestitui
Réaspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

Al2. Retroactiv

a) care exclude un fapt prezent

b) care priveste un fapt redevenit actual

c) care se aplicd unor fapte din trecut

d) care nu poate produce efecte pentru trecut
Radspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

A13. Suveranitate

a) calitatea de a dispune liber de soarta sa
b) obligatia de a decide destinul altora
c) posibilitatea de a renunta neconditionat la un anumit angajament
d) puterea de a impune in mod absolut o0 anumit4 opinie
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

A14. Umanitar

a) care apartine unui om

b) care este specific unei colectivitati

c) care se preocupa de binele omenirii

d) care priveste ceea ce este omenesc
Ré&spuns corect: c), punctaj 0,2 p.

A15. Uzanta

a) conventie obligatorie
b) exceptie acceptatd
c) incident diplomatic
d) obicei statornicit
Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

B. Sarcind de rationament analogic

Care dintre réispunsurile de mai jos se potriveste cel mai bine pentru ca propozitia sd fie logicd?
Marcati litera corespunzdtoare acestuia pe foaia de rdspuns.

BO1. Disuasiunea este pentru drept ceea ce este pentru medicind.
a) etica
b) preventia

c) remediul
d) reteta

Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.




B02. Metafora este pentru literaturd ceea ce este pentru argumentatie.

a) comparatia
b) epitetul
c) personificarea
d) silogismul
Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

BO03. Functionarul este pentru administratia public3 ceea ce este pentru corpul
diplomatic.

a) cetdteanul
b) consulul
c) judecdtorul
d) ministrul
Rdspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

B04. Google Search este pentru motoarele de ciutare pe internetceeace_________ este pentru
enciclopediile online.

a) Amazon
b) Chat GPT
c) Facebook
d) Wikipedia
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

BO05. Ludwig van Beethoven este pentru muzica clasicd ceea ce Sigmund Freud este pentru

a) filosofie
b) logica
c) medicind
d) psihanaliza
Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

BO6. este pentru integrarea europeand ceea ce Organizatia Natiunilor Unite este
pentru cooperarea globala.

a) Comisia Europeana
b) Parlamentul European
c) Tratatul Uniunii Europene
d) Uniunea Europeand
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

BO7. este pentru Olanda ceea ce Viena este pentru Austria.
a) Amsterdam

b) Bruxelles
c) Luxemburg




d)

BO8.

Haga
Rédspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

este pentru sociologie ceea ce matematica este pentru fizica.

dreptul

economia

chimia

statistica

Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

BO09. Inflatia este pentru puterea de cumpirare ceea ce este pentru metal.

a)
b)
c)
d)

B10.

a)
b)
c)
d)

aliajul

rugina

sudura

vopseaua

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

este pentru contraventie ceea ce inchisoarea este pentru infractiune.

amenda

circulatia

politistul

procesul-verbal

Réspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

B11. 14 iulie 1789 este pentru Revolutia Franceza ceea ce este pentru Declaratia de
Independenta a Statelor Unite.

a)
b)
c)
d)

B12.

4 iulie 1776

9 mai 1877

9 mai 1945

11 septembrie 2011

Réspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

este pentru vanzdtor ceea ce bunul cumpérat este pentru cumpéritor.

plata

pretul

chitanta

moneda

Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

B13. Existentialismul este pentru ceea ce expresionismul este pentru arta.

a)
b)
c)
d)

arhitectura
filosofie
lingvistica
politicd




Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

B14. Mérul discordiei este pentru Rizboiul Trolan ceea ce atentatul de la Sarajevo este pentru

a) Rdzboiul de 100 de ani

b) Primul Rdzboi Mondial

c) Rézboiul celor doud roze

d) Al Doilea Rdzboi Mondial
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

B15. Egalitatea sociald este pentru socialism ceea ce libertatea individual3 este pentru

a) comunism
b) conservatorism
c) ecologism
d) liberalism
Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

C. Sarcind de rationament inductiv

Care este urmdatorul element din sirul dat? Marcati litera corespunzétoare acestuia pe foaia de
rdspuns.

Co1. (3,17)(51) (6, 8) (24) (10,15) (30)  (12,18)(36) (15,20)(__)

a) 30
b) 50
c) 60
d) 75
Réaspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

C02. CAB FDE IGH UK -
a) OMN
b) NOM
c) RPQ
d) UST
Réspuns corect: a), punctaj 0,2 p.
C03. adetermina; determini a semnifica; semnific3 a simboliza; simbolizeaz3
a viza; vizeaz} afnsemna;

a) finsemneaz}
b) insemnare
c) inseamn3
d) insemnat
Réspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

e, Pl




Co4.

Cos.

coe.

a)
b)
c)
d)

Co7.

cos.

Co9.

b)
c)

3; 8181 9; 2727 27; 909 81;303

66

101

159

276

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

243,

act (VCC)  actant (VCCVCC)  actor (VCCVC)  activ (VCCVC)

activitate ( )

VCCVCVCeveY
VCCCVVCveY
VCWCVCVCV
VCVCVVCVCV
Rdspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

V o—

demers (2) proces (2) procedurs (4) hotirire (4) procedeu (__)

B WN =

Réspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

(24, 6) (6) (56, 16) (8) (32,14) (2) (48, 9) (3)

4

6

8

10

R&spuns corect: a), punctaj 0,2 p.

101 404 1221 2552

4325
4554
4565
4674
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

cinic civic etate minim ( )
maxim

varsta
supus

0 tom

(64,28) ()




d)

C10.

b)
c)
d)

Cl1.

b)
c)
d)

C12.

b)
c)
d)

C13.

b)
)
d)

Ci4.

C15.

a)

moral
Rdspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

5;0(1) 5;1(5) 5;2(25) 5; 3 (125)

500
555
625
650
Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

2,4, 6 6; 8 14 10; 12; 22

18; 24; 36
18; 20; 38
20; 22; 42
20; 24; 44
Réspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

MQ MP Mo

MK

ML

MM

ME

Rédspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

84 388 692

1150
1296
1300
1599
Réspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

a credita / credit a depozita / depozit
schimb a mandata /

mandatare

mandate

mandat

mandant

Rdspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

450; 78 375; 65 300; 52

145; 30

g,

14; 16; 30

996

5;4(

sl

a imprumuta / imprumut

225; 39

a schimba /




b) 150; 26
c) 155;35
d) 160; 40
Rdspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

Punctaj total: 0,20 p. x 45 + 1 p. (oficiu) = 10 p.
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